



## **В Челябинской области проводится проверка информации СМИ о совершении местным жителем повторного особо тяжкого преступления**

4 апреля 2019 года в новостных интернет-изданиях размещена информация о том, что 71-летний житель Челябинска, совершивший убийство родственницы, которому судом была избрана мера пресечения в виде домашнего ареста, затем совершил убийство 41-летней соседки. По предварительной информации, у мужчины отсутствовал электронный браслет, контролирующий его передвижения. Мера пресечения в виде домашнего ареста была избрана судом в связи с наличием хронических заболеваний и возраста.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области проводится доследственная проверка в отношении должностных лиц регионального управления ФСИН России, в должностные обязанности которых входит контроль за исполнением меры пресечения, установленной судом.

В ходе проверки будут установлены все обстоятельства произошедшего и принято процессуальное решение. Проведение проверки взято на контроль руководством следственного управления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

04.04.2019

04 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1329155>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---